
Erasmus beszámoló 

 

A 2022/23-as tanévet az Albert-Ludwigs-Universität Freiburg Fogorvostudományi Karán töltöttem az 

Erasmus+ program keretében. Negyedéves fogorvostan-hallgatóként nagyon sok tapasztalatot 

gyűjthettem az egy év alatt. A freiburgi klinikán az ún. klinikai szemeszterek már szinte csak a 

gyakorlatról szólnak. Természetesen van elméleti oktatás is, de a hangsúly a pácienskezelésen van, 

hiszen az elmélet nagy részét már korábbi szemeszterekben elsajátította a hallgató. Előnye szintén, 

hogy egy évfolyamon kevés a diák, így szinte középiskolás osztályközösség érzése van az odaérkezőnek. 

Természetesen nem az oktatás színvonalát, hanem a segítőkészséget és összetartást érdemes alatta 

érteni.   

Freiburg nagyon multikulturális város, számos szakirányt lehet tanulni az egyetemen, így a világ szinte 

összes tájáról jönnek külföldi hallgatók és Erasmusos diákok. Nagyon sok program közül lehet 

választani, pl. az ún. International iroda szervez túrákat, közös főzőesteket, karaoke partyt, Karácsonyi 

ünnepséget stb., de maga az egyetem illetve az Erasmus iroda is megannyi szabadidő-tevékenységi 

lehetőséget kínál. A campuson nagy a közösségi élet és lehetőség van például a hitélet gyakorlására is, 

Campus Connect Freiburg néven minden csütörtökön van dicsőítés vagy bizonyságtétel.  

Az Albert-Ludwigs-Universität Freiburg egyetemnek négy menzája van, az egyetemisták jelentős része 

ott ebédel, ár-érték arányban nagyon jó. Négyféle menü közül lehet választani, és mindig van 

vegetáriánus/vegán lehetőség is. Freiburg nagyon zöld város, ez megmutatkozik a kiterjedt 

biciklihálózatban is és a környezettudatosságukban is. Nagyon sokan járnak biciklivel munkába (én is 

vettem egy biciklit és azzal közlekedtem), de az ételpazarlás ellen is tesznek, Foodsharing állomások 

lehetőségével. 

A város nagyon gazdag kulturális programokban is. A diákok előszeretettel mennek el koncertekre, 

színházi előadásokra. Az adventi időszakban magam is, nem egy, nagyon minőségi zenei előadást 

hallgathattam meg, de tavasszal például minden évben megrendezésre kerül a zenei fesztivál, ahol 

amatőr énekkarok is fellépnek és Freiburg különböző tereit éneklik be.  

Freiburg a Fekete-erdő lábánál található, gyakorlatilag a város határában már ízelítőt kaphatunk belőle. 

Télen nagyon hangulatos az igazi hóban sétálni, túrázni, de tavasszal és nyáron is lehet gyönyörködni 

a tájban, a hegyekről a városra letekintve. Csodálatos a közelben lévő Ravennaschlucht, Hinterzarten, 

Titisee, Schluchsee, de a város elhelyezkedése is kiváló, hiszen Franciaország és Svájc is könnyen 

látogatható.  Freiburg klímája is figyelemre méltó, itt mérik általában a legtöbb napsütötte órát 

Németországban.  

Ha a kint tartózkodás ideje alatt hiányozna a magyar nyelv, akkor a freiburgi magyar társaság köréhez 

tudsz csatlakozni, ahol az ott élő honfitársaiddal beszélgethetsz. 

Személy szerint csakis szívből tudom ajánlani ezt a csodavárost. 


